

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 10.06.2020 Numéro de publication: HR02-1004907162

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation R. Huber Heizungen und Hausinstallationen AG, Plaffeien, nouveau R. Huber Heizungen AG, Plasselb

R. Huber Heizungen AG Buchenacher 62 1737 Plasselb

Jusqu'ici

R. Huber Heizungen und Hausinstallationen AG

R. Huber Heizungen und Hausinstallationen AG, in Plaffeien, CHE-108.678.755 (FOSC du 31.01.2017, p. 0/3316233). Neue Firma: R. Huber Heizungen AG. Sitzverlegung nach: Plasselb. Neue Adresse: Buchenacher 62, 1737 Plasselb. Vollständiger Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Geschäftes für Heizungen und Hausinstallationen, namentlich planen, installieren, unterhalten und reparieren von Zentralheizungen mit Oel- und Gasfeuerungen, Wärmepumpen, Wandheizungen. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Mitteilung an die Aktionäre: schriftlich oder per E-Mail. Statuten geändert am 02.06.2020.

Registre journalier no 3124 du 05.06.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 21, Date:

31.01.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg